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Crveni križ Bujštine upućuje najiskrenije čestitke povodom Svjetskog

dana darivatelja krvi koji su svoju plemenitost činom darivanja

pokazali i u vrijeme krize pandemije Covid-19.

I ove godine 14. lipnja diljem svijeta obilježava se Svjetski dan

darivatelja krvi. Tema je ovogodišnje kampanje je " Sigurna krv
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spašava živote " sa idejom usredotočiti se na doprinos koji pojedinac

– dobrovoljni davatelj krvi može dati za poboljšanje zdravlja svih

ostalih u zajednici. Kroz kampanju poziva se što više ljudi širom

svijeta da postanu spasioci redovitim dobrovoljnim davanjem krvi. Pod

sloganom Daruj krv i učini svijet zdravijim " želi se podići svijest o

jedinstvenoj potrebi za sigurnom krvlju i ključnoj ulozi koje

dobrovoljno davanje krvi igra u pružanju zdravstvene skrbi.

 

Ovogodišnjom temom želi se potaknuti što veći broj ljudi da postanu

dobrovoljni davatelji krvi te da se redovito odazivaju akcijama

davanja krvi koje su ključne za izgradnju održivih i dostatnih

nacionalnih zaliha krvi.

 

Kako pokazuju statistike, samo oko 60 posto zemalja iskazane potrebe

zdravstva za krvlju i krvnim pripravcima podmiruje donacijama

dobrovoljnih davatelja krvi. Kod ostalih je to još uvijek veliki

problem i često se moraju oslanjati na rodbinsko i plaćeno davalaštvo

krvi. Hrvatska je među spomenutih 60 posto zemalja koje sve potrebe

zdravstva za krvlju i krvnim pripravcima podmiruju vlastitim

donacijama dobrovoljnih davatelja krvi, a sve dobivene doze sigurne su

i kvalitetne.

Dan i tema su također poziv na akciju vladama, nacionalnim

zdravstvenim tijelima i nacionalnim službama za transfuziju krvi kako

bi osigurali odgovarajuće resurse i uspostavili sustave i

infrastrukture za povećanje prikupljanja krvi od dobrovoljnih,

neplaćenih davatelja krvi. Te mjere obuhvaćaju pružanje kvalitetne

donatorske skrbi i odgovarajuću kliničku upotrebu krvi (uspostaviti

sustave za nadzor nad cijelim lancem transfuzije krvi).Crveni križ

Bujštine dobrovoljnim davateljima krvi upućuje iskrene čestitke u

povodu Svjetskog dana darivatelja krvi te im zahvaljuje na iskazanoj

solidarnosti, humanosti i na svakoj darovanoj dozi krvi!
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